



## Megmenti Obama az amerikaiak egészségét?

2009 május 10. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [1](#)

nincs értékelve

Még

Mérték

Az USA-ban alapvetően háromféleképpen lehet valaki biztosított: a kormányzati programok által (Medicare, Medicaid), a munkáltató által, vagy egyénileg megvásárolt biztosításon keresztül. Az egészségügyi biztosítás privát oldalán a munkaadó, vagy a biztosítási jogviszonyt vásárló személy a kockázati besorolás alapján meghatározott havi összeget fizet.

Az USA költségvetését az olyan egészségügyi, kormányzati programok terhelik meg, mint a Medicare vagy a

Medicaid. A Medicare program keretében a 65 évesnél id?sebb amerikaiak kapnak egészségügyi biztosítást, a 2007-es adatok alapján 44 millió f? jutott ilyen formában biztosításhoz. A Medicare akkori jelentése szerint 2030-ra a program költségeinek 53%-át már az általános adóbevételek finanszíroznák (2006-ban ez az arány 41% volt), ami nem tekinthet? fenntarthatónak hosszú távon.

A Medicaid program alacsony jövedelemmel rendelkező egyének számára nyújt biztosítást, 2007-ben ezek száma közel 40 milliót tett ki, és a kormányzat becslése szerint 2009-re 51 millióra növekedhet ez a szám. A program kiadásainak jelent?sebb részét a szövetségi kormányzat állja (átlagosan 57%-át), összesített költsége 2009-ben elérheti a 218 milliárd dollárt.

A Medicare és Medicaid programok mellett a kormányzat 1997-ben létrehozta a SCHIP nevezet? programot, ami az alacsony jövedelmű családokból származó gyerekek biztosítását finanszírozza, 2006-ban több, mint hat millió gyerek esett ebbe a körbe.

Barack Obama költségvetési tervében?l 879 milliárd dollárt hasítanak ki az egészségügyre fordított kiadások, ami 7.7%-kal haladja meg az egy évvel korábbi összeget - számolt be a The Wall Street Journal.

A jelent?s összegre szüksége is lehet az amerikai elnöknek, aki az USA rossz hatékonysággal m?köd? egészségügyi rendszerét tenné helyre.

Az egészségügyi kiadások több százmilliárd dolláros összegén belül kiemelt jelent?séggel bírnak az egészségügyi információs technológiára, a betegségmegel?zésre, a vidéki egészségügyre, receptre kapható gyógyszerek költségcsökkentésére, illetve a Medicare és Medicaid rendszerekben létez? csalás elleni harcra fordított összegek.

A jövő évi költségvetésben 879 milliárd dollárt kitev? kiadások túlnyomó része a Medicare és Medicaid programokhoz köt?dnek, összesen 758.9 milliárd dollár értékben. A két programra fordított összegek 8%-kal haladják meg az idei évet, ám némiképp lassuló növekedési ütemr?l tanúskodik.

A két kormányzati programra fordított kiadások folyamatosan növekedni fognak, mivel egyre több embert fednek le - mondta a napilapnak Jonathan Blum, a Centers for Medicare and Medicaid Services (CMS) kormányzati hatóság illetékese. Az egészségügyi reform megalapozásaként a következ? 10 évben 309.1 milliárd dolláros lefaragás mehet végbe a Medicare és Medicaid programok esetében.

portfolio.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD  
A trianoni gyalátról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

